

为以色列祷告 ~ 来自以色列迦密山

迦密山警报 2009 年 5 月 29 日

一份整合过去一周委身于为以色列及犹太人得救祷告的代祷勇士们而来的信息的新闻报导。

戴维评论：七七节/五旬节将要来临

使徒行传 2:1-2 五旬节到了，门徒都聚集在一处。忽然从天上有响声下来，好像有一阵大风吹过，充满了他们所坐的屋子。

对于犹太人和基督徒来说，这是一个特别的周末。犹太人在星期四晚上开始庆祝七七节，而基督徒在周日庆祝五旬节。在这周的评论里，我想为大家解析旧约和新约的圣日之间奇妙的相似性。

保罗在罗马书 3:1 里提问：“犹太人有什么长处呢？”保罗自己作出了回答：“凡事大有好处。第一是神的圣言交托他们。”作为基督徒，犹太人的王、耶稣弥赛亚的追随者，和以色列本家的一员，交托给犹太人的圣言是我们一个至关重要的传承。因此，我想借着这一周的评论把两个节庆联系起来。

首先，让我们看一下 Shavuot(七七节)这个词。在希伯来语中，Shavout 是 Shavua 的复数形式 (Shavua 是一星期的意思)，字面上的理解就是七个星期， $7 \times 7 = 49$ 天。

在第一个七七节/五旬节发生了什么？

在以色列人过了红海、进入了应许之地以后，以色列人被带到了西奈山。主就在近旁——我们怎么知道呢？（因为）在山上雷轰、闪电，并且有号角的声音，西奈全山冒烟。听起来就像是神的声音，对吗？神的灵在火中降于山上，摩西（受耶和华的呼召）上到山顶，神在石版上写下祂的律法。我们在出埃及记 32:28 读到，那天有 3000 人死了。

在 2000 年前的逾越节，复兴的羔羊指引祂的信徒留在耶路撒冷，直到他们被至高处的力量浇灌。正好在逾越节过后第 50 天，那就是五旬节的意思——50 天后，12 个犹太信徒聚集在圣殿，一起庆祝圣灵降临。神再次临到附近了！我们在使徒行传第 2 章读到，从天上有响声下来、好像一阵大风吹过。然后，圣灵就降下来。火舌在他们的心中彰显神的律法，然后这 12 个从圣灵获得口才的加利利门徒开始向数万个从各国来到耶路撒冷庆祝五旬节的犹太人传福音。在这前所未见、满有能力的布道之下，很多人重生了。有多少？——3000 人！你看到了吗？同一天，同一个节日、甚至是同样数目的人受到影响。在西奈山上有 3000 人死去，在锡安山就有 3000 人重生。

你看到了神是多么精确吗？祂只会在祂所定的日子——以色列的节日，施行祂的大计划。这是祂的旨意——祂行奇事的方式。

耶和华教导他的使徒，“在你领受圣灵之前不要离开耶路撒冷”——他们等待然后领受了圣灵。他们的生命大大的得翻转。直到今天，我们也需要这样——而且比以前任何时候都需要。

因为仇敌得了能力，而神要赐下祂的圣灵来争战。我们即将发出祷告，祈求鲜活的圣灵倾泻而下给所有渴求的人。我想跟你们分享我所相信的，圣灵完全释放的关键。我相信，首要的关键是，我们能看到圣灵抹油般的浇灌，比使徒行传那年代的更大。圣经上说，秋雨会比春雨下得更大。我们要像那（心意）恒切的寡妇——把最好的献给神，直到祂赐下圣灵充满我们。

让我们看一下使徒行传里的教会形态：

1. 耶和華是焦點 - 使徒行傳 2:36-38 他們祈求對耶和華的向心力——相信、懺悔、奉耶穌基督的名受洗，叫我們的罪得赦免
2. 禱告 - 他們是禱告的會眾
3. 遵守教訓 - 使徒行傳 2:42 他們恒心遵守使徒的教訓——使徒是神指派的領袖——他們同心合一來禱告和祈求
4. 合一 - 使徒行傳 2:1 門徒都聚集在一處。詩篇 133: 1 看哪，弟兄和睦同居，是何等地善，何等地美。這好比那貴重的油、流到亞倫的胡須，在那里有耶和華所命定的福。
5. 團契 - 使徒行傳 2:44 ——他們一起擘餅、凡物公用、彼此交接。
6. 慶祝聖經里的猶太人生活——我們看到在第一個世紀時猶太教徒的主流，仍然和他們本來的根緊緊相連……從那橄欖根的肥汁中，有美善和豐富（羅馬書 11:17）。

最後，我想闡明這一點——羅馬書 11:15 若他們被丟棄，天下就得與神和好；他們被收納，豈不是死而復生麼？——這是死而復生的弟兄姊妹們。讓我們響應神的呼召，帶來猶太人的丰收，繼續為他們被聖靈充滿而禱告——讓他們有聖靈同在的生命。

當你祝福以色列，與以色列同站，捍衛她在以色列的神賜給猶太人的土地上的生存權的時候，願耶和華賜福予你。讓我們禱告以色列回轉歸向他們的神。不要緘默，和你們的基督徒同伴們分享這個，和你們的牧師以及每一個你們有機會談話的人分享。也讓我們為穆斯林的突破禱告，也請記得為我們的兒子約丹和他所有的以色列國防軍戰友們禱告。

沙巴特沙隆（安息日平安）

戴維 & 喬茜

本周新闻报导

1. 以色列人思考替代和平计划的可行性方案《以色列今日新闻》5月28日

以色列现任政府各部长及其它相关成员在本周二举行了一次非官方会议，讨论替代“两国模式”解决以阿冲突的可行性方案。会议是由新手利库德、慈皮、霍图贝利主持，他指出由于以色

列政权至今没有提出一个可行的替代计划，目前所有人都认为“两国模式”是无法避免的，仅仅是为了如何执行而相互争论。但《以色列国家新闻》评论，霍图贝利坚持认为两国模式已经失败，执意实施该计划只能导致以色列的灭亡。与此同时，霍图贝利说，以色列右翼领导政府必须拿出一个替代方案，绝不能以创造另一个阿拉伯穆斯林国家作为结束。由于他的竞选活动，以色列总理本雅明·内塔尼亚胡拒绝承诺建立一个主权的巴勒斯坦国，使许多世界领导人都倍感失望。内塔尼亚胡表示，以色列愿意给予巴勒斯坦阿拉伯人更大的自治权，但不是一个独立国家的权益和自由。内塔尼亚胡、霍图贝利和其它的正规军指出，以色列在2005年交出加沙地带就是一个测试案例，以确定巴勒斯坦人为了实现独立将作出何种反应，而他们的反应是把执掌政府交到了恐怖组织的手里。

2. 伊朗导弹测试之后，美国和以色列加快箭-3的生产速度（国际耶路撒冷基督徒使馆新闻 5月28日）

据互联网报导，以色列情报部门和西方均对伊朗于5月20日进行测试的 Sejl-2 固体燃料导弹的出乎意料的射程、精度和能量感到震惊。在此之前，以色列和美国一直深信伊朗的导弹十分不精确，因此认为对他们不会构成严重的威胁，但这样的评估瞬间改变了。作为响应，美国和以色列正在寻求加快箭-3防空系统的研发和生产速度的方案。美国也同时在研制一种已经验证和部署在美国军舰上的导弹防御系统的陆地版本。以色列人对箭-3的贡献包括使截击导弹配备活动的有尾翼和头锥体雷达的新技术，这项技术能使雷达的操作者巧妙地转动飞行中的导弹，并能够与美国设在内盖夫沙漠的基地所运行的 X-Band 雷达一起，更有效地把来袭的导弹拦截得更远以及更高的海拔高度。同时，伊朗总统阿曼尼·内贾德在周一的一个新闻发布会上宣称伊朗决不妥协任何对相关计划的阻止行为，因为“我们已经明确地宣布过：核问题对于我们来说已经是个结束了的话题。

3. 哈马斯赋予战士完全的自由为激进分子的死报仇 《以色列今日新闻》5月28日

星期四，在以色列突击队在约旦河西岸打死一名哈马斯高级武装分子后，哈马斯军事发言人表示，“在约旦河西岸的战士完全有自由去报复这起令人发指的罪行”。哈马斯负责自杀性爆炸的武装组织的发言人阿布奥贝达说道“哈马斯军事分支正在考虑一些在约旦河西岸的报复方案，并且声称“死者的血不会白流”，“任何在巴勒斯坦土地上打击的目标都是合法的”。根据第10频道新闻，他还指责巴勒斯坦民族权力机构促使了这些杀害。因为“这些烈士的家都在巴勒斯坦权力机构的安全设备监视之下，这证明卖国的巴勒斯坦民族权力机构与占领者的合作。这些安全设备使占领者在约旦河西岸为所欲为，并追踪武装战士”第10频道新闻引用阿布奥贝达的发言。他指出哈马斯武装人员被给予完全的报复自由，无论在任何时间地点，都是适当的，并强调以色列企图破坏该组织将不会削弱他们丝毫的意志力。

阿贝德·吕马基德·杜宾，45岁，上周四遇害，是巴勒斯坦伊斯兰组织的武装派别在约旦河西岸希布伦城市的负责人。一支属于以色列国防军和以色列特种警察的联合特遣队在希布伦东南方向的小村庄发现杜宾。他们包围他所在的房子，并呼吁他出来。但是杜宾向特遣部队开火，随后他们开枪将他击毙。这支特遣部队还抓获了一名武装头目分子的下属—艾哈迈德·法塔赫·哈辛，一个45岁的哈马斯执行官。根据巴勒斯坦的报导，他将自己堵藏在家中，随后死于与特遣部队的交火中。在这场交战中，特遣部队没有一人受伤。杜宾被认为是策划1995年在耶路撒冷公共汽车爆炸事件（其中4人死亡）和同年在拉马特甘公共汽车爆炸事件（其

中6人死亡)的主谋。杜宾之前一直被关押在巴勒斯坦的杰里科监狱,但在2000年爆发的第二次起义后被获释放。以色列国防军在约旦河西岸的指挥官,准将诺姆提文将军赞扬了这次成功的联合行动。提文说道:“我们将找出每个杀害以色列公民的恐怖分子。我们将继续打击恐怖主义,捍卫以色列公民。”

4. 奥巴马:我们必须让巴以和平进程“回到正轨” <<国土报新闻>>5月29日

美国总统奥巴马星期四在白宫会见了巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯,他说以色列和巴勒斯坦人民必须努力使和平进程“回到正轨”。“我相信我们可以推动这一进程向前发展”奥巴马在与阿巴斯会谈结束后说道。奥巴马总统说这意味着双方都必须遵守他们已经承诺的义务——一个和平努力的要素已经证明多年难以实现。“我们不能继续漂移,这么多年来,我们看到随着恐惧和怨恨不断地在两地增加,绝望围绕着整个局势”奥巴马说这番话时,阿巴斯坐在他的身旁。“我们需要这件事情回到正轨”。在会见以色列总理内塔尼亚胡(内塔尼亚胡不同意美国的停止建立犹太人定居点和巴勒斯坦建国的建议)的十天后,奥巴马在白宫举行这次与阿巴斯的会谈,是希望恢复停滞不前的和平努力。奥巴马明确表示他将继续推动内塔尼亚胡,因为内塔尼亚胡对于呼吁彻底冻结在约旦河西岸地区定居点建设的建议表示抵制。

在被问及以色列关于两个国家的解决办法的立场上时,奥巴马说他相信,如果以色列人着眼于长远利益,两个国家的解决办法将实现以色列人民和巴勒斯坦人民双方的利益。“我坚信两个国家的解决办法”他说。“我认为我们不能再浪费时间”奥巴马说,“但是,基于我们上周的谈话,我还没有做出决定,因为内塔尼亚胡总统显然要在他自己的政府内、在他自己的联盟通过这些问题,正如阿巴斯主席也有一系列的问题需要他处理。”

奥巴马说他将于下周在开罗的演讲上讨论他对中东和平进程的一些提议,因为不这样做将是“不恰当的”。阿巴斯说“我认为如果以色列撤出所有被占领的巴勒斯坦,叙利亚和黎巴嫩领土,阿拉伯世界将准备与以色列国建立正常的外交关系。”当问及如果以色列继续拒绝接受两个国家的解决办法并冻结定居点时,美国将如何介入和平进程,奥巴马回答说:“如果以色列继续拒绝接受两个国家的解决办法并冻结定居点……嗯,我想最重要的是不要做最坏的打算,而是要做最好的。”奥巴马说,他告诉阿巴斯,巴勒斯坦人民必须找到一种方法来制止煽动反以色列的情绪,比如有时表现在学校,清真寺和公共场所。“所有这些事情都是阻碍和平的”奥巴马说。

巴勒斯坦官员说,120多个定居点散布在约旦河西岸,它们的增长使得建立一个独立的巴勒斯坦国家越来越不可能实现。超过28万以色列人生活在定居点,此外还有200万巴勒斯坦人居住在锡安。而在巴勒斯坦人希望建立自己的首都的东耶路撒冷也有18万以色列人居住。

5. 希拉里.克林顿与比比(内塔尼亚胡)争吵:没有耶沙的建筑- '没有例外' (以色列国土报新闻5月29日)

美国国务卿希拉里星期三晚上痛击了内塔尼亚胡总理,特别是拒绝了他的政策,即允许犹太和撒玛利亚的定居点“自然增长”。她是在巴勒斯坦民族权力机构主席马哈茂德.阿巴斯星期四访问白宫前发表这些讲话的。两个星期前她要求以色列停止在犹太和撒玛利亚为犹太人的所有建设的定居点。她在与来访的埃及外长艾哈迈德阿布勒盖特的新闻发布会上说“当内塔尼亚胡总理在这里时,奥巴马总统很清楚。他希望看到停止所有定居点建设---不是一些定居

点，也不是前哨，也不是自然增长的例外。”她星期三晚上还与阿巴斯吃饭。内塔尼亚胡政府的发言人雷格夫立即做出响应，并表示在犹大和撒玛利亚城镇的居民将继续像往常一样的生活。他说，地区的未来将在谈判中加以解决。在奥巴马政府的支持下的巴勒斯坦权力机构则含蓄地说，只有其要求得到满足，谈判才是唯一可能。

从华盛顿返回后，内塔尼亚胡为了取悦美国政府而采取了措施，他宣布将取消 26 个山顶小区和前哨。它们被称为非法，因为它们是在沙龙政府同意美国的要求（即不在犹大和撒玛利亚中建立更多的小区中）之后建立的。

然而，内塔尼亚胡总理明确表示，他不会向奥巴马政府支持的巴勒斯坦权力机构的要求投降。他和国防部长埃胡德·巴拉克说，他们不能对犹大和撒玛利亚的人说“告诉家庭不要生孩子”。奥巴马政府没有宣布这些要求是否包括耶路撒冷附近的国家，巴勒斯坦权力机构也希望新阿拉伯国家的主权包括其土地要恢复到 1967 年以色列六日战争以前的情况。

内塔尼亚胡政府周四拒绝接受美国国务卿希拉里的强硬要求，即所有定居点建设必须停止，包括现存飞地（在一个国家境内的外国地点）的“自然增长”，内塔尼亚胡发誓要继续下去。发言人雷格夫说“这些小区必须允许继续正常的生活”，注意到以色列已经同意不建造新的定居点，并删除一些未经授权的定居者前哨。雷格夫说定居点的命运将取决于与巴勒斯坦人进行和平的谈判。

6. 以色列内阁对'浩劫'议案进行投票 (国际耶路撒冷基督徒使馆新闻 5 月 28 日)

星期天，以色列内阁小组委员会批准了一项初步建议，宣布把以色列独立日标记为“Nakba 浩劫”而举行的庆祝活动是非法的。Nakba 阿拉伯语意思是“灾难”。在以色列独立日，许多以色列籍阿拉伯人和巴勒斯坦人没有以烧烤和游行来纪念 1948 年以色列成立，而是行军摧毁了一些村庄，导致成千上万人因为害怕这些犹太和阿拉伯人势力而逃离。该法案由外交部长利伯曼的右翼以色列家园党赞助-其中还提出了“忠诚宣誓”法案---刺激批评的漩涡，并促使内阁成员批准了一项动议，在递交给以色列议会进行表决之前进一步对建议进行辩论。三名工党的部长宣布，他们星期一反对立法，它增加“孤立主义和异化的社会，并将加强少数以色列阿拉伯人的偏激思想。”有三名利库德党的部长包括国防部长和工党主席埃胡德·巴拉克表示反对。他承诺向本雅明·内塔尼亚胡总理提出这个问题。这项建议，以其书面表达的形式来看，要求那些被发现有违反行为的人要面对三年徒刑。这项法案在成为法律之前必须通过三次以色列议会阅读，并有可能面临沉重的反对。

7. 最高法院向巴勒斯坦学生开放以色列大学 (国际耶路撒冷基督徒使馆新闻 5 月 28 日)

结束了近 3 年的请愿，以色列最高法院星期一批准以色列国防军关于限制发放许可证的给那些希望进入以色列大学进行学习的巴勒斯坦学生的请愿。请愿书原来是于 2006 年 10 月的第二次巴勒斯坦起义时开始提出的。当时，军队实行了彻底的拒绝巴勒斯坦学生从恐怖分子区域进入以色列的政策。

在法院的要求之下，以色列国防军的全面限制被取代，拟定了更具体的允许学生进入以色列的标准。尽管教育机构，如耶路撒冷的希伯来大学、特拉维夫大学和本古里安大学强烈的反对，该标准仍被批准。经批准的以色列国防军的标准包括以下内容：只有博士和硕士学位的学生会被考虑进入，并且仅在以色列没有确实的人选可以替代的情况下；巴勒斯坦人将不准学习可能被用来对付这个犹太国家的专业；申请人必须没有安全威胁或犯罪记录才会被接纳；

并且军队可以行使自己的自由裁量权考虑拒绝申请人，即使学生符合上述标准。然而，法院补充说，如果他们被拒绝入境，个别巴勒斯坦学生可向高等法院申请。

(来源：ACCV 译自“出于锡安”事工—来自于以色列迦密山的弥赛亚事工，请为翻译团队遮盖代祷谢谢。如想祝福这一事工，请与戴维电邮联系：david@out-of-zion.com)

**谢谢代祷。也请为翻译团队遮盖代祷，谢谢。
更多为以色列守望，请上网浏览以色列专栏。**

愿耶和華从锡安赐福给你。愿你一生一世、看见耶路撒冷的好处。愿你看见你儿女的儿女。
愿平安归于以色列。(诗篇 128:5-6)

国度祷告网

www.kp24-watchmen.com